3. Kakme maccbl conu u Boabl
oO0pa3yrTca Npu pacTBOPEHUN
okcuga meau (1) B 300 r 9,8%-ro

pacTBoOpa CepHOUN KUCNOTbI?



 Kakon o6em Bo3ayxa (H.y.)
notpeodyeTcs AnNd CXXUraHus
TeXHU4eckom cepbl Mmaccoun 150,
coaepxawieu 4% npumecen? Npoaykrom
peakuuun aBndaeTcd okcua cepabl (IV).
OO6bemMHasa aonsa Kucnopoaa B Bo3ayxe
paBHa 21%.



 Kakne maccbl conu u Boabl o0pa3yroTcs
npu B3anmopencteum coccpopHoun
KUcnotbl co 150 r 8%-ro pacrtBopa
rmgpokcuga HaTtpua?



 Kakon o6 bem Bo3ayxa (H.y.)
noTpeodyeTca ANnA CXUraHUs KOKca
MacCOM 2 Kr, cogepKaLiero 96%
yrnepoaa? [poaoykrom peakuuu
ABnseTcd okcupg yrnepoga (1V).
O6GbeMHasa gonsa Kkucnopoaa B Bo3ayxe
paBHa 21%.



e . Kakme macchbl conv v Boabl
obpa3yroTcs npu B3ammogencTtesmmn 400 r
7,3%-ro pactBopa CoOfIiHOU KUCNOTbI C
OKCMOOM LiMHKA?



 Kakon o6bem Bosayxa (H.y.)
norpeodyeTca Afnisi OKUCIIEHUA YyryHa
MaCCOM 5 Kr, coaepxatuero 84% xxenesa,
A0 Xerne3Hou okanuHebl (Fe 0,)?
Ob0bLemHas gons Kucnopoaa B Bo3ayxe
paBHa 21%.



 Kakme maccbl conu v Boabl obpa3yroTcs
npv B3anmopenctemm 200 r 8,55 %-ro
pacTBopa rugpokcuaoa 6apus ¢ ConssHoOu
Kucnortou?



 Kakon o6 bem Bo3ayxa norpedyetcs
ANA OKNCNEeHNA TEXHNYECKOro
docchopa maccou 1 Kr, coaepxkawiero 7%
npumeceun, oo okcuaa ocdopa (V)?
Ob0bLemHas gons Kucnopoaa B Bo3ayxe
paBHa 21%.



